

明明填了高考信息却查不到

一考生填好信息忘了提交,招生办会帮他补报

本报泰安11月16日讯(记者 白雪) 16日,泰安市多所高中陆续进行高考现场信息确认,泰安一中成为泰山区第一所进行确认的高中。在当天的现场确认中,一考生因粗心忘记提交个人信息而造成现场无法确认,好在泰山区招生办采取“人性化”管理,学生可以申请补报,才没有耽误考试。

16日,高考现场信息确认率先在泰安一中进行,泰山区招生办工作人员早早地来到该校五楼报告厅布置场地、调试机器。上午9点左右,学生们按学籍号排队依次进行确认,确定身份、资格审查、采集指纹信息和照片,秩序有条不紊。但到了高三2班时一位男生时,现场信心采集却突然暂停了。

“怎么没有你的信息?你报上名了吗?”工作人员问一位男生。男生摸了摸头,没有进行现场确认,拿着证件离开确认现场。这名学生告诉记者,网上报名时,他按照老师要求填写了“草稿”,并按照“草稿”一一输入信息,还仔细检查了几遍,发现没有任何错误,但是直到现在才想起来,恰恰忘记点击“提交”按钮,造成报名失败,无法进行现场信息确认。

记者就此事咨询了泰山区招生办主任张文鹏,张文鹏告诉记者,现在泰安市招生办采取“人性化”管理,虽然这位学生没有报上名,但是不会耽误他高考。他需要提出个人申请之后报送到学校,再由学校报送到泰山区招生办,招生办工作人员会尽快处理信息,帮考生补报信息。

岱岳区招生办主任介绍,由于岱岳区学生正在期中考试,所以还没有进行现场信息确认,预计下周会进行此项工作。



北大“推荐生”聂冠华正在进行照片采集。记者 白雪 摄

艺考生“赶场”忙确认

一考生报考 10 多所大学

由于高考现场信息确认必须由本人进行现场确认,16日,很多艺考生从北京等地赶回学校,匆匆忙忙确认之后,将在近日返回外地集训。一名考生为自己增加高考胜算几率,更是决定要报考10多所大学。

16日,在泰安一中现场确认中,泰山区招生办工作人员提醒一考生,“你在缴费时应交两项费用,除了高考报名费,美术费也得缴。”记者了解到,该位女生是美术特长生,15日,刚从北京赶回学校参加现场确认。

“为了能快速提高,我去北京一个画室学习,12月18日就要进行山东省美术统考,压力很大。”这名女生笑着说,等到快美术统考时,她会再回到山东考试,考完之后再去北京集训,准备参加各学校的美术校考。

泰安一中高三二班的程琳学习影视表演专业,16日抽出

时间来现场确认。程琳说,过两天她还会去找专业老师进行“小课”学习,声乐、台词、舞蹈等一样都不能放松。“我报考学校时会报10多所学校,因为每个老师观念不一样,多报考几所学校就会给自己多一些机

会,除了专业水平,有时运气也很重要,学影视表演凭的还是感觉。12月底,我还要去南京考试。”程琳说,她从小学学习舞蹈和声乐,对于影视表演并不陌生。

本报记者 白雪



学习影视表演的程琳正在进行指纹采集。记者 白雪 摄

采集指纹时最好“温柔”一点

用力太大指纹易扭曲

由于第一次进行指纹采集,有的学生对力度掌握不好,因用力太大,出现指纹变形的情况。

16日,泰安一中一位女生在采集信息时用力过度,采集出的指纹出现扭曲。工作人员说,由于指纹机反应灵敏,如果

太过用力,指纹会出现扭曲,不得不重新采集,建议考生在采集时不要用力。

“原来采集指纹也有技巧的,我还以为越用力指纹就越清楚呢,没想到居然是相反的。”这位女生说。

工作人员告诉记者,有的学生在听到不能太用力的提醒之后,又不敢按指纹机了,其实,只要用适当的力量,采集指纹是很容易的,只要把手指轻轻放在指纹采集仪上,轻轻一按就可以。 本报记者 白雪

一个班 65 人 设 15 个班长

班主任:

鼓励学生自我管理

本报泰安11月16日讯(记者 白雪) 泰城小学一班级内有15个班长,家长认为班长太多,容易引起混乱。该班班主任则认为,班长多了更有益于班级管理。

16日,七里小学召开低年级教育报告会,很多家长应邀前来。在开会前,一位家长告诉记者,她的孩子所在班级有60多个学生,其中15个学生都是班长。她认为,一个班级有四五个班长也就够了,一个班里有15个班长,容易引起混乱。

七里小学二年级的一位班长笑着说:“我在班级中是纪律班长,觉得班长多很好,因为64个小朋友我管不过来,他们都不听我的话。”该班班主任姚老师告诉记者,他曾了解到一件事情,有一个班内有1位班长,一位学生便拿2元钱“贿赂”班长,即使这位学生不写作业,班长也不会批评他,形成“大权独揽”的局面。所以,他接手二年级之后,在班级内选出15位班长,争取让每个同学都有一个锻炼自己的机会,最终实现班级自治。

据了解,该班级内15位班长各司其职,分别负责管理纪律、卫生和作业,每天有3位班长管理班级,周一至周五恰好15位,由于班级内人数多,小学生的自制力不强,多设立班长可减轻学生学习压力。在该班级内还设立了意见箱、心理咨询箱等,学生可以把自己的意见投到信箱中。

姚老师说,他经常会收到学生的小纸条,有的写着对班长的不满,有的写着班级日常发生的事情,他会根据上面的信息了解班级情况,如果发现多位同学反映一位班长不合格,则会撤销他的职务,这样有益于班级管理。

链接

给考生提个醒:

1. 按指纹时需要用右手食指,不要太用力,否则指纹容易变形。
2. 由于照相的背景布为白色,考生确认信息前,要穿深色上衣,最好是黑色、深蓝色、深棕色等。
3. 照相时不要戴眼镜,长发的考生要提前将头发束于脑后,头发不要遮到眼睛,露出眉毛和耳朵。
4. 衣物上的帽子、毛领子、围巾等衣饰在采集照片时要摘掉。
5. 进行完照片采集之后,检查是否遗忘证件等物品。
6. 网上报名失败的考生尽快向学校提出补报申请,以防耽误高考。
7. 一旦出现自己无法处理的问题,尽快与所在县市区招生办联系。

中国银行
BANK OF CHINA

中国银行泰安分行 2012 年校园招聘启示

网上报名截止时间为 2011 年 11 月 22 日 24 时

欢迎泰安籍学子踊跃报名

聘

本次招聘通过在线方式接受报名,请登陆中国银行校园招聘网站进行在线注册,并按要求在报名截止期限前提交简历申请。

校园招聘网站地址: <http://campus.chinahr.com/2012/pages/boc/>